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Mi-51G

Procesos Hidro/Electrometalurgicos




01 de Mayo del 2005

Tarea 2

Se tiene un mineral oxidado de cobre de ley 1.5 % cuya recuperación en lixiviación es 80 %. La etapa de lixiviación entrega soluciones de 6 gpl de Cu y pH 2.2. Este flujo se mezcla con un flujo de orgánico (en contracorriente) en una relación O/A = 0.9, cuya concentración de cobre es de 0.5 gpl. El flujo de salida de acuoso tiene una concentración de 0.8 gpl de Cu. Los flujos de la planta se basan en 8 m3 por minuto de alimentación acuosa. (Utilizar una eficiencia en extracción del 90%)
Se pide:

a) Dibuje un diagrama de flujo de la operación. (0.5 pts).

b) Determine la concentración de cobre y el flujo del orgánico cargado (0.5 pts).

c) Dibuje la curva operacional en el gráfico adjunto (1.0 pts).

d) ¿Cuántas etapas de extracción en contracorriente se requieren?. Determine gráficamente  y corrija los valores de la concentración de las soluciones entre etapas, expréselo en un diagrama indicando las etapas, el sentido de los flujos de orgánico y acuoso, y las concentraciones entre las etapas. (4 pts).

Datos para la curva de equilibrio.

	Extracción

	Acuoso
	Orgánico

	[gr de cobre/lt]
	[gr de cobre/lt]

	0.0
	0.00

	0.5
	2.07

	1.0
	3.61

	1.5
	4.75

	2.0
	5.59

	2.5
	6.21

	3.0
	6.68

	3.5
	7.02

	4.0
	7.27

	4.5
	7.46

	5.0
	7.60

	5.5
	7.70

	6.0
	7.78
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